

ZBI.ZO.271.3.2021

Znak sprawy

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego nr ZBI.ZO.271.3.2021 z dn. 19-03-2021r. dotyczącego **dostawy i montażu urządzeń placu zabaw w ramach środków z funduszu sołeckiego na rok 2021.**

Pytania z dn. 19-03-2021

Pytanie 1. Przedmiotem zapytania jest wyłącznie dostawa i montaż bez prac budowlanych?

Odpowiedź

W związku z realizacją zadania należy dostarczyć i zamontować urządzenia placu zabaw w pięciu miejscowościach znajdujących się na terenie Gminy Panki wraz z niezbędnymi pracami budowlanymi związanymi z montażem urządzeń zabawowych

Pytanie 2. W części Doposażenie placu zabaw w elementy siłowni na powietrzu w miejscowości Żerdzina oraz Koski podane są dwie miejscowości, ale tylko jedno urządzenie?

Odpowiedź

Przedmiotem zamówienia jest jedno urządzenie Huśtawka wahadłowa metalowa 2m podwójna z siedziskami płaskimi - 1 szt. pozostałe elementy wynikające z nazwy zadania będą przedmiotem osobnego zapytania ofertowego, które zostanie udostępnione na str. internetowej Zamawiającego

Pytanie 3. Czy w celu posadowienia urządzeń należy skalkulować pracę geodety. Czy wymagać będą Państwo inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej

Odpowiedź

W ramach zadania nie jest wymagane wykonanie inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej. Do posadowienia urządzeń nie będzie wymagana praca geodety. Lokalizacja urządzeń zostanie wskazana przez zamawiającego podczas prac montażowych z zachowaniem stref bezpieczeństwa wymaganych dla montowanych urządzeń zabawowych.

Z poważaniem

WÓJT

.....
Urszula Bujak